
V     pátek     2.12.2011,     v     DOJO     SK     KP     Brno,     Vodova     108     
se pořádá dvanáctý ročník turnaje judo družstev 

Bedýnka Cup
Na     tradiční     zakončení     sezóny     zvou     jménem     výboru     oddílu     všechny     judisty     a     přátele     JUDA:      

Pavel Bednář (Bedýnka) Zakladatel a ředitel turnaje. 

Ing.Zdeněk Těšík  Moderátor a hlavní rozhodčí. 

Jiří Prorok   (Sklíčko) Koordinátor družstev ve věkových kategoriích. 
Čestní hosté: Miroslav Vičar, Zdeněk Těšík, Zdeněk Nachtigall

Pavel Štangl Miroslav Ondráček, Ladislav Šafařík 
Startují družstva složená ze členů SKKP Brno ( 6 mužů + 1 žena) a z pozvaných hostů.  

Jmenovaní     kapitáni     družstev:     
  Do     20     let        M.Hoskovec     ,  Do     30let      J.Šána     ,    Do     40     let     Z.Trávníček  , 

Nad     40let     Jiří     Pálka,  Petr     team     V.Petrová  

Pravidla: Systém zápasů družstev - každé s každým. (Ženy se utkají jen se ženami.)  
Koordinátor družstev zajistí úpravu sestavy aby nedocházelo k vítězství nenastoupením … 
Doba zápasu je 3 minuty. Závodníci nad 50-let mohou požádat během svého utkání o oddychový čas.

Porazí-li někdo závodníka z družstva nejvyšší věkové kategorie, musí se mu omluvit! 

Čas.pořad: 17.45 Prezentace družstev, příprava  a rozcvičení závodníků.
18.00 Slavnostní zahájení, foto, povinný úbor - kimono, oblek, ....) 
18.15 Bedýnka Cup - turnaj družstev ve věkových kategoriích. 

Slavnostní ukončení a vyhodnocení turnaje 
20.45 Přesun do společenských prostor - vyhodnocení sezóny. 

Hlavní sponzoři:       Gastro Plavec 
          Pavel Bednář 
                 a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a     další     a   …  .  

Turnaj je povinný pro všechny  reprezentanty „Judo SK Královo Pole Brno, o.s.“ 
Zpracoval: Jiří Pálka, 602 541557
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